

今日菏泽

社会

郓城一中年妇女先“碰瓷”假摔住院讹人钱财，后又顺走病人救命钱

玩碰瓷又偷钱，这人歪招不少

本报郓城7月3日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊) 郓城一中年妇女魏某贪图钱财，与人合伙实施“碰瓷”，在勒索他人3000余元现金后，又随手盗取刘某救命钱5000余元及其它财物，不曾想作案过程被郓城警方布置的“天网工程”全程记录，当日便落入法网。

原来，7月1日下午4时许，郓城县丁里长镇村民刘某报案称，其在一医院看病时，在病房内被盗5000余元现金、两张银行卡、身份证及医疗单据。

丁里长派出所接案后，迅速展开调查，经调取“天网工程”监控录像，发现一中年妇女在刘某妻子扶刘某上厕所之际，从刘某所在楼道内的一张床上站起来，鬼鬼祟祟溜进刘某病房内，手拿一布包与一男子很快离开。办案民警遂立即打开“天网工程”系统，经过大量信息查证，发现该中年妇女与一男子出医院门后上了一辆出租车，后在一宾馆门口停下，进去后再没有出来。

随后，办案民警迅速到宾馆调查，在宾馆内当场查获魏某与骗夫唐某盗窃刘某的布包与5000余元现金、两张银行卡、身份证及医疗单据。

经查，魏某平时好吃懒做，在其丈夫病死后，没有经济来源，又不愿意劳动，便与唐某同居，干一些不法之事。当日，盗窃之前，其刚刚与唐某合伙在郓城西外环路骑电动车故意倒在一轿车下，装病住进该医院，经检查无任何病情，医生劝其离开，而魏某为达到讹诈钱财目的，非得输液做样子，医生只得安排她在楼道内输保养液体。

唐某与轿车车主田某交涉，因处理交通事故耗时，开轿车的田某又有急事，只得认栽，给了唐某3000元。唐某返回医院后听魏某说，有人为患者刘某送来5000元钱，于是两人打起刘某的主意。在刘某妻子扶刘某上厕所，病房内无人之际，由唐某到楼道处望风，魏某进屋盗取刘某的救命钱。

目前，魏某、唐某已被刑事拘留，此案正在进一步审理中。



○追案

怕被逮留后路 院墙架梯通大山

曹县一男子自制猎枪杀人后逃亡14年，警方缜密布控将其抓获

本报记者 景佳 通讯员 蓝昌健

14年前，曹某因怀疑他人与妻子有不正当关系，遂持自制猎枪将人打死，而后隐姓埋名潜逃至山西。14年来，他常常梦到被抓而惊出冷汗，为此，他专门将房屋建在山坡处，并在后院架铁梯与山坡相连。近日，曹县公安局赶赴山西，通过缜密布控将其抓获。7月2日，曹县公安局披露了相关案情。

疑妻外遇 自制猎枪打死“情敌”

今年42岁的曹某，是曹县青堌集镇人，自1998年10月始，他14年都未敢返乡，而是隐姓埋名藏匿在山西一个偏僻的小村子里。

他至今清晰地记得，1998年10月12日下午，他持自制猎枪来到同村村民黄某家中，将来不及防范的黄某当场打死。起因是，怀疑妻子与当年30岁的黄某有不正当男女关系。此

前，他将二人堵在屋内，尽管妻子和黄某多次求饶，但他一直怀恨在心，随后买来钢管自制成猎枪，酒后潜入黄某家中开枪将其打死。

案发后，当时年仅28岁的曹某畏罪潜逃，这一走就是14年。其妻子闻讯后，也远走他乡。曹县公安局一直没有间断对案件的侦破，多次组织警力对其展开追捕工作。但他如同人间蒸发，逃遁无踪。

今年6月4日，山东公安机关缉捕重大逃犯攻坚行动开始后，曹某又一次成为曹县公安局缉捕的重点对象。曹县公安局局长王磊亲自督办，专案民警分别到菏泽市单县、成武、河南省商丘等地，走访曹某的16家亲戚和96位朋友，并多方联系、打听曹某的下落。

住院露马脚 排查20余家医院抓逃犯

经过几天的努力，办案民警掌握一条重大线索：曹某得了脑血栓，前不久在山西省泽州县一家医院里治疗过。

专案民警立即赶赴山西省泽州县进行排查。泽州县有大大小小20余家医院，且分布广泛，经过分析研究，根据曹某的病情，分成5个小组，分赴各个医院治疗脑血管病的科室进行查找。

最后在泽州县职工医院找到一份名叫曹金亮的病历，上写着籍贯是山东省，民警找到主治医师和护士询问该病人的详细情况，了解到该病人音不是本地人，于一个月前

出院，户籍地是山西省泽州县大东沟镇岭南村。

专案民警迅速赶往山西省泽州县大东沟派出所所调取曹金亮的户籍信息，将照片提取后发往曹县，找到曹某的邻居和村干部进行辨认，确认曹金亮就是杀人后潜逃的曹某。

6月11日下午2时许，曹县公安局局长王磊亲赴山西省泽州县部署指挥抓捕。下午4时许，前方侦察员传来消息，犯罪嫌疑人曹某回到家，王磊局长立即指示：“实施抓捕。”

曹某落网后交代，他14年逃窜至此，改名曹金亮，后经人介绍，娶了当地一名年长其

14岁的单身女子为妻。

“十几年漂泊在外，你们能体会到，我肯定每天提心吊胆，天天做恶梦，都吓一身汗。”曹某称，今年过了正月十五。得的病，脑梗塞，压迫神经。他说，尽管记忆减退，可对14年前案发一幕，他深深地记得。



以防被捉 后院架铁梯准备逃路

曹某交代称，杀人后他沿着大路一直向西逃窜，走了一整天病倒，被他人救助后才得知到了离家二百多里的河南省中牟县一个村子。担心警方追来，他在这里呆了不久，就潜逃至山西，靠为当地一家私人煤窑挖煤为生。

据办案民警介绍，当民警赶到其位于该镇岭南村的家中，发现其居住房屋不是山东的四合院，而是紧邻一座山坡的一幢建筑，后院有一架铁梯与山坡相连通。

民警介绍，在抓捕时，时机非常成熟，犯罪嫌疑人居住地地理条件特殊，如果当时走漏一点风声，或者没有当机立断进行抓捕，当事人很有可能就会通过铁梯爬上山坡，消失在大山中。

当晚，犯罪嫌疑人曹某被押入当地派出所，次日被办案民警带回曹县。目前，曹某已被警方刑拘。

曹州武校高考补习班，专家治校、名师执教，2012年招收复读生300名，招收全日制高一新生600名。

曹州武校董事长贾其武、校长张建民（菏泽一中原业务校长）热烈欢迎优秀毕业生来我校就读

电话：0530-5185555 5335576

齐鲁晚报·今日菏泽 广告热线：5380711

遗失声明

★菏泽炜宏桐木制品有限公司营业执照正、副本(注册号3717001800829)丢失，声明作废。

★菏泽市大发牡丹种植专业合作社营业执照副本(注册号371702NA00028X2)丢失，声明作废。

★菏泽市牡丹区思睿汽车服务有限公司开户许可证(核准号:J475001119802)丢失，特此声明。

★张晓雪出生证(号:G370932421,王栎芝(372930197206255661)于2006年7月5日在东明县妇幼保健院生女孩丢失，特此声明。

注销公告

经股东会研究决定，菏泽奥通通讯科技有限公司(注册号:37170220000573)决定依据法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内，携带有关债权的证明材料到本公司申报债权，逾期未申报债权的，本公司将依法办理注销手续。